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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Κοινές δράσεις για προώθηση του βιώσιμου τουρισμού στα παράλια της 
Ηπείρου και την Κέρκυρα -Συνάντηση της Προέδρου ΕΟΤ, Ά. Γκερέκου, με τα 
Επιμελητήρια Πρέβεζας και Κέρκυρας. 
 
 
Το Επιμελητήριο Κέρκυρας ενημερώνει για την συνάντηση στα γραφεία του 
Επιμελητηρίου με την Πρόεδρο του ΕΟΤ, κα Άντζελα Γκερέκου και με εκπροσώπους 
των Επιμελητηρίων των δύο περιοχών την Παρασκευή 23 Ιουνίου 2023. Η 
ενδυνάμωση της συνεργασίας μεταξύ της Πρέβεζας-Πάργας και της Κέρκυρας στον 
τουριστικό τομέα ήταν το κύριο αντικείμενο της συνάντησης. 
 
Στη συνάντηση, που αποτέλεσε πρωτοβουλία του Επιμελητηρίου Πρέβεζας, 
συμμετείχαν ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πρέβεζας, κ. Γιάννης Μπούρης, η 
υπεύθυνη γυναικείας επιχειρηματικότητας για την ΠΕ Ενότητα Πρέβεζας και 
εκπρόσωπος του ΕΕΔΕΓΕ, κα Αγγελική Κωνσταντινίδη και η Αντιπρόεδρος της 
Τουριστικής προβολής του Δήμου Πάργας, κα Γεωργία Κυριάκη. Από πλευράς 
Επιμελητηρίου Κέρκυρας συμμετείχαν ο Πρόεδρος, κ. Γιώργος Χονδρογιάννης, ο 
Γενικός Γραμματέας, κ. Στέφανος Σπάτουλας, το μέλος της ΔΕ υπεύθυνος 
Συμβουλευτικής Υποστήριξης Επιχειρήσεων και Πρόεδρος του Τουριστικού τμήματος, 
κ. Βασίλης Καλούδης, καθώς και το μέλος του ΔΣ,  Πρόεδρος της Επιτροπής 
Γυναικείας Επιχειρηματικότητας και Αντιπρόεδρος του Τουριστικού τμήματος, κα 
Αγγελική Σκολαρίκη. 
 
Στο επίκεντρο της συνάντησης εργασίας βρέθηκαν η εξέταση στρατηγικών για την 
ενίσχυση ενός βιώσιμου τουριστικού προϊόντος τόσο στα παράλια της Ηπείρου όσο 
και στην Κέρκυρα και οι τρόποι ενίσχυσης των τουριστικών και εμπορικών 
επιχειρήσεων των συγκεκριμένων περιοχών. 
 
Η κα Γκερέκου, αφού έκανε ιδιαίτερη αναφορά στα συγκριτικά πλεονεκτήματα της 
Πρέβεζας και της Πάργας, σημείωσε ότι η περιοχή μπορεί να αποτελέσει ιδανικό 
προορισμό πολιτιστικού και γαστρονομικού τουρισμού, αγροτουρισμού και 
οικοτουρισμού.  
 
Ακόμα, υπογράμμισε το γεγονός ότι τα παράλια της Ηπείρου αποτελούν «το άλλο 
Ιόνιο», τονίζοντας παράλληλα πως οι κοινές δράσεις με το νησί της Κέρκυρας, με την 
υποστήριξη του ΕΟΤ, μπορούν να έχουν αμοιβαίο όφελος για τις δύο περιοχές. 
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Στη συνάντηση αποφασίστηκε η δρομολόγηση συντονισμένων δράσεων με στόχο την 
από κοινού ανάδειξη και προώθηση των δύο περιοχών με θεματικούς άξονες τον 
πολιτιστικό, γαστρονομικό και οικολογικό τουρισμό. 
 

Με εκτίμηση 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κέρκυρας 

Γεώργιος Π. Χονδρογιάννης 
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